
FINAL RESULTS: US Voter Survey 
Sample Size: 600 
Margin of Error: ± 4.0% 
Interview Dates: February 18-20, 2021 
  

Respondents: November 2020 voters 
Methodology: Online panel 
Languages: English 
 
Results may not add to 100 due to rounding. 
 

 
 
 

SECTION 1. SCREENING AND WARM-UP  

 
1. What is your zip code? 
 

New England / Middle Atlantic 13 
Midwest 21 
South 25 
Mountains/Plains 21 
Pacific  20 

 

 
2. What is your age? 
 

Under 35 22 
35-44 17 
45-54 12 
55-64 22 
65+ 28 
Prefer not to say 0 

 

 
3. Do you happen to be currently registered to vote? 
 

Yes 100 
 

 
4. In November, there was an election for president and other offices. Many people were not able to vote in 

the election. How about you – did you vote in the election, or did you not get a chance to vote? 
 

Yes, voted 100 
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5. Which of the following best describes you? 
 

White or Caucasian 70 
Latino or Hispanic 12 
Black or African American 11 
Asian American or Pacific Islander 3 
Native American 1 
Mixed Race 2 
Other (Specify: _____) 0 
Don’t know 0 
Prefer not to say 0 

 

 
6. Which best describes your educational background? 
 

High school graduate or less 24 
Some college or associate’s degree 28 
Technical school or vocational degree 9 
Bachelor’s degree 25 
Post graduate degree 14 
Prefer not to say 0 

 

 
7. Are you…? 
 

Female 53 
Male 47 
Other (Specify: _____) 0 

 

 
8. For whom did you vote in the 2020 election for President, or did you skip that election? 
 

Donald Trump, Republican 47 
Joe Biden, Democrat 51 
Jo Jorgensen, Libertarian 1 
Howie Hawkins, Green 0 
Someone else 1 

 

 
9. IF VOTED FOR TRUMP: When it comes to your vote for Donald Trump, did you strongly support him or 

have mixed feelings about supporting him? (n=282) 
 

Strongly supported Donald Trump 35 
Had mixed feelings about supporting him 12 
Don’t know 0 
Did not vote for Trump 53 

 

 
  



Page 3 

SECTION 2. ESP ADD-ONS 

 
10. Which comes closer to your view… 

 
Congress should be responsible for determining when additional direct stimulus payments should be 
made to Americans. 
 
OR 
 
Payments should be tied to economic conditions, with direct stimulus payments made when economic 
indicators like the unemployment rate show that we are in a recession. 

 
11. IF DON’T KNOW: Understanding that neither of these perfectly describes your viewpoint, are either of 

them closer to your view? 
 

Congress should be responsible 34 
→35% 

Congress should be responsible, lean 2 

Tied to the economy, lean 4 
→58% 

Tied to the economy 55 

Don’t know 6  

 

 
12. Which comes closer to your view about federal pandemic relief… 

 
All relief should stop when the recession ends and economic growth is back on track. 
 
OR 
 
Even when the overall economy is back on track, targeted relief should continue to help all regions and 
populations get back to pre-recession levels of employment and income. 
 

13. IF DON’T KNOW: Understanding that neither of these perfectly describes your viewpoint, are either of 
them closer to your view? 
 

Stop when the recession ends 41 
→43% 

Stop when the recession ends, lean 2 

Continue until all are back to pre-recession levels, lean 2 
→53% 

Continue until all are back to pre-recession levels 51 

Don’t know 4  

 

 
  

Adam Ruben
Democrats 57%
Republicans 60%
Independents 59%
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SECTION 3. DEMOGRAPHICS 

 
14. When it comes to politics, which of the following best describes you? 
 

Progressive 4 
Liberal 22 
Moderate 37 
Conservative 35 
Other (Specify: _____) 0 
Don’t know 2 

 

 
15. Do you consider yourself to be…? 
 

Poor 10 
Lower middle class 26 
Middle class 48 
Upper middle class 14 
Wealthy  2 
Other (specify: _____) 0 
Prefer not to say 1 

 

 
16. In politics today, with which party do you most closely identify? 
 
17. IF INDEPENDENT: Do you lean more toward the Democratic Party or the Republican Party? 
 

Democrat 45 
→48% 

Independent, Lean Democrat 3 
Independent/No Party 7  
Independent, Lean Republican 3 

→44% 
Republican 41 
Other Party 1  
Don’t know 0  

 

 
18. For whom did you vote in the 2016 election for President, or did you skip that election? 
 

Donald Trump 45 
Hillary Clinton 45 
Gary Johnson 2 
Jill Stein 1 
Did not vote  4 
Not eligible to vote 1 
Don’t remember 1 
Prefer not to say 1 
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19. Which of the following best describes your religion? 
 

Protestant 31 
Catholic 23 
Other Christian 14 
Jewish 3 
Muslim 1 
Buddhist 1 
Other Religion (Specify: )  3 
Not Religious 22 
Prefer not to say 2 

 

 
20. IF CATHOLIC, PROTESTANT, CHRISTIAN, OR OTHER: Do you consider yourself evangelical or born again? 

(n=427) 
 

Yes 24 
No 46 
Prefer not to say 1 
Non-Christian 30 

 

 
 


